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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 292/17  

 

 

CONSIDERANDO que, este Vereador preza pela integridade e conservação da Fundação da 

Seguridade Social dos Funcionários Públicos do Município de Votorantim, e com as futuras 

aposentadorias dos funcionários que hoje contribuem com a Seguridade, contando que eles de 

fato, terão uma aposentadoria garantida; 

 

CONSIDERANDO que, nos ano de 2014 e 2015 a Administração passada foi questionada 

através de Requerimento e uma Audiência Pública, com relação a um déficit que consta na 

Fundação da Seguridade Social dos Funcionários Públicos do Município de Votorantim; e, 

 

CONSIDERANDO que, representantes do Sindicato dos Servidores Públicos de Votorantim, 

procuraram por este Vereador para relatarem que ainda não foi solucionada a questão do referido 

déficit; e, essa situação está gerando uma grande preocupação para o Sindicato, e, também para 

os atuais servidores públicos; nos informaram também, que foram encaminhados ofícios à 

Administração, relatando a situação e cobrando providências, mas ainda não obtiveram 

respostas! 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 

Senhor Prefeito Municipal e à Fundação da Seguridade Social dos Funcionários Públicos 

do Município de Votorantim, para que nos informem, no que lhes couber, o seguinte: 

 

a) Passados sete meses de Governo, qual é o plano da atual Administração para resolver o 

problema do déficit na Fundação? 

 

b) Quais providências já foram tomadas pelo Executivo, com relação a esse problema? 

 

c) A Fundação da Seguridade Social dos Funcionários Públicos do Município de Votorantim 

poderia informar qual é déficit real que hoje se encontra na Fundação? 

 

d) A Fundação da Seguridade Social dos Funcionários Públicos do Município de Votorantim 

poderia informar qual é o valor da dívida que a Prefeitura Municipal tem com a Fundação, e 

ainda, se houve algum interesse de pagamento ou negociação desta dívida, por parte da 

Prefeitura? 

 

e) Qual o Plano de Ação que a Fundação está realizando, juntamente com a Prefeitura, para 

que se possa resolver a questão do déficit? 

 

f) A Fundação poderia encaminhar para esta Casa de Leis, o Plano de Ação, com um relatório 

do que já foi realizado até o momento? 
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Que do deliberado se dê ciência ao Ministério Público da Comarca de Votorantim, ao 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Votorantim, bem como, aos órgãos de 

imprensa abaixo relacionados:  

 

➢ TV Votorantim;  

➢ Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do Sul”; 

➢ Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

➢ Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

➢ Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 

➢ Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 8 de agosto de 2017. 

 

 

 
JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 

“Zelão” 

Vereador  

http://www.cidadedevotorantim.com.br/

